

Vážené kolegyně, vážení kolegovia,

fyzioterapia a balneológia sú významné zdravotnícke odbory, bez ktorých si ťažko vieme predstaviť dokonale uzdravených pacientov u mnohých diagnóz - oba odbory sú ďalej previazané na takmer všetky ostatné medicínske špecializácie. Vzájomné vymieňanie vedomostí a skúseností je jedným zo základných kameňov zlepšovania kvality zdravotnej starostlivosti všetkých zdravotníkov. Tak vznikla minulý rok z iniciatívy Inštitútu fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie v Piešťanoch (IFBLR), patriaci pod Univerzitu sv. Cyrila a Metoda v Trnave (UCM), medzinárodná konferencia Piešťanské fyzioterapeutické dni. Hneď prvý ročník bol úspešný s takmer 300 účastníkmi. Slovenské liečebné kúpele Piešťany, a.s. (SLK Piešťany), z iniciatívy svojho medicínskeho riaditeľa MUDr. Gašpara majú dlhšiu tradíciu konferencií – zorganizovali už 5 ročníkov Piešťanských balneologických dní.



Tohto roku sme spojili svoje sily, a dali sme pod jednu strechu fyzioterapeutov, lekárov-balneológov a ostatných špecialistov, aby sme vytvorili synergický efekt – a prvýkrát zorganizovali spoločnú konferenciu pod názvom „Piešťanské fyzioterapeutické a balneologické dni“. Spoluorganizátormi nášho podujatia sú ďalší partneri zo Slovenska, Česka a Poľska. Tento rok je príznačný aj významnými jubileami – a to je 20. výročie založenia UCM v Trnave a 10. ročník Svetového dňa fyzioterapie datovaný na deň 8. septembra. Vzhľadom na tieto okrúhle jubileá má naša konferencia pre obe inštitúcie o to významnejšiu hodnotu.

Tohto roku prijali pozvanie významní prednášatelia zo Slovenska, Česka, Maďarska, Rakúska a Nemecka, ktorí obohatia odborný program svojimi odbornými príspevkami. Verím, že tohtoročná konferencia splní svoj účel a všetci si odnesieme množstvo poznatkov z prednášok, ako aj z neformálnych stretnutí, pri ktorých máme možnosť nadviazať nové partnerstvá a priateľstvá.

V mene organizačného výboru prajem našej spoločnej medzinárodnej konferencii veľa zdraru.

Piešťany, október 2017

MUDr. Juraj Štofko, PhD., MPH, MBA

riaditeľ

Inštitút fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie v Piešťanoch,
Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave